Отчёт директора партнёрства.

Здравствуйте, уважаемые партнёры!
В течение всего прошедшего года «Жилищно-строительное объединение Мурмана» успешно продолжало выполнять свои основные функции по контролю за соблюдением членами Партнерства требований к выдаче свидетельств о допуске, требований стандартов Партнерства и правил саморегулирования.

Напоминаю вам, что в соответствии с требованием пункта 3 частью 8 статьи 55.5 Градостроительного кодекса РФ необходимым требованием к выдаче свидетельств о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, является требование к повышению работников юридического лица заявляемого на получение свидетельства о допуске, не реже чем один раз в пять лет квалификации с проведением аттестации. Прошу еще раз обратить Ваше внимание и понять, что данное требование является требованием законодателя, мы крайне не хотели бы Вас обременять дополнительными требованиями, но требования закона, к сожалению нужно соблюдать.

СРО НП «ЖСОМ» имеет лицензию на право проведения курсов повышения квалификации и аттестации по типовым учебным программам повышения квалификации в интересах допуска к работам, оказывающим влияние на безопасность объектов капитального строительства.

За прошедший с момента прошлого общего собрания период нами было обучено 30 человек, общая стоимость заключенных договоров составила 63000 рублей. Кроме того, удалось также направить 27 человек на дистанционные курсы повышения квалификации, проводимые за счёт НОСТРОЙ в 2015 году.

Если сравнить данные фактические затраты на обучение с альтернативными вариантами, а стоимость аналогичных курсов в других учебных заведениях составляет примерно 6 тысяч рублей за человека, то чистая экономия средств членов партнёрства, получивших свидетельства о повышении квалификации у нас в партнёрстве, составила сумму, превышающую в 120 тысяч рублей.

К сожалению, аттестация работников организаций-членов партнерства проходит значительно менее активно.

Уважаемые партнёры, вы должны понять, что соблюдение условия по аттестации является обязательным, и от выполнения данного условия тоже зависит наличие свидетельства о допуске. Правила проведения аттестации разработаны Национальным объединением строителей (НОСТРОЙ). Если кто не знает, то напоминаю, что данная организация является одним из законодателей в сфере саморегулирования. Поэтому мы ожидаем от вас повышения активности в этом направлении.
Напоминаю, что проведение онлайн-аттестации в Единой системе аттестации НОСТРОЙ (её не следует путать с аттестацией по другим системам!) возможно лишь при наличии пройденных курсов повышения квалификации по программам НОСТРОЙ. Данную аттестацию, за умеренную плату проводят специально аккредитованные центры тестирования, но наше СРО также получило соответствующую аккредитацию и готово проводить аттестацию для всех членов партнерства совершенно бесплатно.

Что касается экономической деятельности НП «ЖСОМ» в 2015 году, то докладываю вам, что хозяйственная деятельность дирекции партнёрства в отчётном периоде велась с полным соблюдением Устава партнёрства, принятых в НП «ЖСОМ» руководящих документов и действующего законодательства РФ. Финансовая отчетность успешно сдана в налоговую инспекцию, копия данного отчёта опубликована на сайте партнёрства. Там же на сайте опубликованы и результаты фактического исполнения сметы доходов и расходов партнёрства за 2015 год, а также проект данной сметы на 2017 год. Напомню, что проект сметы на 2016 год утверждался на общем собрании членов партнёрства в прошлом году.

Дирекция партнёрства успешно представляла в минувшем году и общественные интересы Партнерства во взаимоотношениях с различными государственными органами и организациями Мурманской области. Особо плотные отношения сложились у нас с Министерством строительства и территориального развития Мурманской области. Сотрудники «ЖСОМ» вместе с работниками организаций-членов партнёрства принимали участие в ряде организованных им семинаров, и конкурсов, а также в работе Технического совета при Министерстве.

Кроме того, продолжил свою работу и Объединенный Общественный совет (при Государственной жилищной инспекции Мурманской области, Управлении по тарифному регулированию Мурманской области, Министерстве строительства и территориального развития Мурманской области). Также представитель «ЖСОМ» был включён и в состав нового Общественного совета при Министерстве энергетики и ЖКХ Мурманской области. Участие в деятельности данных советов очень помогает нам выдвигать различные общественные инициативы (в частности, по внесению изменений в законодательство Мурманской области, касающееся капитальных ремонтов МКД, выполняемых по долгосрочной региональной программе) и участвовать в рассмотрении актуальных вопросов в сфере деятельности органов власти и вносить предложения по изменениям действующего законодательства.
Кроме того, НП «ЖСОМ» обращалось с различными инициативами и к губернатору Мурманской области – в частности, о применении новых строительных технологий в муниципальном строительстве, а также о внесении изменений в действующие сейчас региональные сметные нормативы.

К вопросу применения новых технологий в строительстве у нас в партнёрстве всегда повышенный интерес и мы будем рады продвигать, по возможности, наиболее интересные решения и материалы.

К сожалению, в мае этого года, партнёрство не смогло принять участие в ежегодной выставке «Экспо-дом 2016» из-за отсутствия желания у организаций-членов партнёрства. Мы были бы рады, если бы члены нашего партнёрства проявляли больше заинтересованности в данном вопросе.

Также в партнёрстве прорабатывались и различные механизмы финансовой поддержки организаций-членов партнёрства, а именно: вопросы предоставления банковских гарантий и лизинг техники и оборудования.

Вам, скорее всего, всем известен адрес сайта нашего Партнёрства, и что вы все заходите туда хотя бы раз в неделю. Если кто-то не знал или забыл, то напоминаю что адрес нашего сайта такой: www.gsomurman.ru.
Почему заостряем внимание на сайте? Во-первых, потому что процедуре обновления сайта саморегулируемой организации теперь уделяется особое внимание (статья 55.9 Градостроительного комплекса РФ). Законодатель очень пристально следит за информационной открытостью СРО. И мы в обязательном порядке размещаем там информацию обо всех принятых правлением решениях, а также о различных мероприятиях и актуальных изменениях законодательства.

Во-вторых, мы пытаемся сделать из сайта инструмент помощи нашим Партнёрам, именно поэтому стараемся помещать на нём информацию, которая может помочь партнёрам при решении различных задач. Также на нашем сайте вы всегда можете разместить свою рекламу на безвозмездной основе.
Также, уважаемые партнёры, напоминаю вам, что наш штатный специалист по правовым вопросам Лялина Елена Александровна и приглашённый юрист из ООО «Центр правовой поддержки» Буркадзе Давид Джумбериевич готовы оказать вам всю необходимую юридическую помощь по различным вопросам, возникающем при работе на рынке строительства.
Надеюсь, что и в следующем году мы все по-прежнему будем работать вместе, проявляя взаимопонимание и поддержку.

Спасибо за внимание!
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