Отчёт председателя правления партнёрства.
Уважаемые коллеги!

В минувший год работа партнёрства проходила в обычном режиме. НП «ЖСОМ» успешно продолжало выполнять свои основные функции по контролю за соблюдением членами партнёрства требований к выдаче Свидетельств о допуске, требований стандартов Партнерства и правил саморегулирования.

За период, прошедший с прошлого общего собрания:

- новые организации в наше партнёрство не вступали;

- добровольно вышли 5 организаций;
- изменения в Свидетельства о допуске вносились 26 раз.

В 2015 году в ходе проведения Контрольным комитетом партнёрства ежегодных плановых документарных проверок, эту процедуру успешно прошли 72 организаций из 134.

Остальные организации не уделили этому вопросу должного внимания, но надеемся, что в текущем году они проявят большую ответственность, тем более, что в соответствии с новым Градостроительным кодексом РФ процедура контроля значительно изменится.

Одной из важнейших функций СРО является применение системы мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами СРО требований к выдаче свидетельств о допуске, правил контроля в области саморегулирования, стандартов и правил саморегулируемой организации.
На своих заседаниях в 2015-2016 гг. Дисциплинарный комитет НП «ЖСОМ» рассматривал вопросы о применении дисциплинарных мер в отношении  65 организаций-членов Партнёрства. По результатам заседаний вынесено 68 решений о применении мер дисциплинарного воздействия, что составило 50% от общего количества членов Партнерства. Из них:

- 17 решений были приняты о вынесении нашим членам предупреждения за неоднократную в течение года неуплату регулярных членских взносов;
- 28 раз партнёрам были направлены «предарбитражные предписания»;
- 23 раз было приостановлено действие свидетельств о допуске, из них 3 раза повторно;
- 4 раза действие приостановленных свидетельств было возобновлено;
- было прекращено действие 12 свидетельств;

- 19 организаций исключено из членства в НП «ЖСОМ», в т.ч. добровольно вышло из партнёрства 5 членов, исключены по причине банкротства – 2, исключены за неуплату членских взносов – 12.

Уважаемые коллеги, если в ходе нашей работы у вас возникают проблемы с соблюдением требований к выдаче свидетельств о допуске, невозможностью в установленный срок оплатить регулярные членские взносы или иные вопросы, которые могут попасть на рассмотрение Дисциплинарного комитета, не ждите, пока мы пригласим вас. Обращайтесь, к нам! Давайте вместе будем думать, как выйти из той или иной ситуации. Мы всегда предлагаем руководителям организаций-членов Партнерства составить приемлемые для них графики погашения задолженности.
Не забывайте, что когда вы не платите нам членские взносы, партнёрство всё равно продолжает вносить за вас отчисления в Национальное объединение строителей.

3 решения были приняты о неприменении к организации мер дисциплинарного воздействия, т.к. во внимание были приняты факты устранения нарушений: погашены задолженности по оплате членских взносов, продлены полисы страхования и проч.

Необходимо отметить, что все решения, принятые Дисциплинарным комитетом, были одобрены Правлением Партнёрства.

Дорогие члены партнёрства! В будущем году нас ждёт много работы: продолжится реализация Региональной программы капитального ремонта МКД, кроме того, будет продолжена и Региональная программа переселения из аварийного и ветхого жилья. Надеемся, что вам удастся не только сохранить достигнутый потенциал, но и повысить качество выполняемых работ на новый уровень.
Спасибо за внимание!
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