Отчет директора Ассоциации «ЖСОМ» за 2017-2018 г.
С момента предыдущего отчетно-выборного собрания 14.04.2017 г. мы провели ещё два общих собрания: 28.06.2017 и 01.12.2017 – такое напряжение создал ФЗ-372 и его последствия. За данный период к нам вступило и перешло почти 200 организаций. У нас появилось много новых партнеров, поэтому я построил свой доклад, опираясь на «Положение о директоре» и Устав ассоциации «ЖСОМ». Мне хотелось, чтобы новые члены кроме формального отчета о проделанной работе узнали бы и об обязанностях директора.
Директор от имени Ассоциации осуществляет руководство текущей деятельностью Ассоциации в порядке и в пределах, которые установлены Уставом Ассоциации, настоящим Положением и иными документами Ассоциации.
1) представлять интересы Ассоциации во взаимоотношениях с государственными органами, профессиональными и общественными объединениями, коммерческими организациями, некоммерческими организациями, иными юридическими лицами и гражданами;
ЖСОМ принимает участие не только во всех мероприятиях НОСТРОЙ: всероссийских съездах, окружных конференциях по Северо-Западу, но и во встречах с местными органами управления, а также руководителями производств, правда пока в меньшей степени.
На окружных конференциях НОСТРОЙ нами были внесены следующие предложения по внесению изменений в Градостроительный кодекс, а также в нормативные документы НОСТРОЙ, регламентирующие ведение НРС:
- о снижение минимального стажа работы для специалистов, вносимых в НРС до 5 лет;
- о включении в НРС специалистов со средне-техническим образованием;
 - о признании в НРС морских дипломов МГТУ по некоторым профессиям, родственным дипломам строительного направления.
По некоторым из таких писем НОСТРОЙ уже подготовил предложения по изменению действующего законодательства.

Также нами было отправлено письмо с замечанием о несоблюдении НОСТРОЙ Федерального закона РФ «Об образовании» (в НРС не признают профессиональную переподготовку вторым высшим образованием), на которое пришел ответ, в котором с нашем мнением не согласились.
После этого мы направили письмо, прописанное уже более жестко, и ждём официальный ответ. Наша цель – добиться признания диплома о профессиональной переподготовке дипломом о втором высшем образовании.
Если наши предложения примут, это позволит включить в НРС очень много недостающих нашим членам специалистов.

Также Ассоциация проводила разъяснительные встречи с руководителями местных строительных организаций: в Апатитах – 2 раза, в Оленегорске – 1 раз, в Мурманске – много раз. Тема встреч – НРС.
Руководство Ассоциации участвовало и во встречах - круглых столах с Комитетом по ЖКХ МОД, Минэнерго МО, Минстроем МО, Жилищной инспекцией, на которых обсуждались проблемные вопросы капремонта МКД и типовой договор строительного подряда Фонда кап.ремонта МКД МО.
Очень хотим организовать большой круглый стол с участием Минэнерго МО и членами Ассоциации.
2) руководить внутренней деятельностью Партнерства;
Вся внутренняя деятельность ЖСОМ за последний год была и остается направленной на исполнение всех возложенных на Ассоциацию обязанностей, а также на восстановление компенсационного фонда ВВ.
В Ассоциации «ЖСОМ» на сегодня нет организаций без КФ. Каждым членом Ассоциации в зависимости от уровня его ответственности в КФ ВВ внесён взнос, размер которого равен или превышает установленный Градостроительным кодексом минимум.

В настоящее время производится подготовка к проверке Ассоциации «ЖСОМ» Ростехнадзором, которая пройдёт с 16 по 22 мая 2018 г., результатом которой должно стать подтверждение Ассоциацией статуса саморегулируемой организации.

Осуществляется своевременная корректировка внутренних документов (Положений) Ассоциации в соответствии с изменениями законодательства.

Ведётся работа по проведению проверок членов Ассоциации, а также по приведению их личных дел в соответствие требованиям законодательства. График проверок составлен до конца декабря 2018 г. и размещен на сайте.
В ходе проводимых проверок производится плановая проверка документации, предоставленной организациями-членами. Дело должно быть полным и правильно оформлено, т.к. РТН, помимо документации СРО, проверяет ещё и документацию на членов Ассоциации, а именно:

- уставные документы (отражение произошедших изменений);

- документы о наличии рабочих помещений и техники;

- документы о наличии квалифицированных кадров.
Ничего лишнего мы не требуем, так что просим не обижаться, а добросовестно исполнять законные требования и своевременно предоставлять все запрошенные документы.

Тех членов, кто ранее внёс взнос в КФ ОДО, мы хотим предупредить, что Контрольный комитет Ассоциации подключен к системе «Контур-Фокус», по данным которой производится проверка совокупного объёма обязательств по заключенным вами на госторгах договорам.

Нами строго выполняется решение Правления не давать выписки из реестра СРО должникам по членским взносам.

Текущая собираемость составляет около 68% (год назад 62%)
Призываем всех несознательных членов Ассоциации соблюдать дисциплину уплаты ежемесячных членских и целевых взносов, т.к. неплатежи снижают эффективность реализуемых Ассоциацией планов и принятых решений.
3) осуществлять прием на работу, решать иные вопросы, связанные с трудовыми отношениями в Ассоциации, организовать кадровое делопроизводство, воинский учет в соответствии с действующим законодательством;
На собрании 14.04.2017 было предложено ввести в штат Ассоциации специализированного юриста и специалиста по ОТ и ТБ.
По юристу схема была такой: 20-30 тыс.руб. зарплаты + вознаграждение за работу с партнерами. На такую схему никто не пришел.

Получилась другая схема – был заключен договор юридического обслуживания с фирмой ООО «Правовой консалтинг», имеющей опыт работы со строителями. В рамках данного договора нам будет помогать опытный специалист. Хочу вам его представить – это Павел Алексеевич Панческу, его выступление вы услышите позже. Думаю, в выборе мы не ошиблись.
По специалисту по ОТ и ТБ ситуация не назрела, поэтому заложенные в смету деньги мы не истратили.
В связи с увеличением объёма возложенных на СРО контрольных функций, в будущем году нам, возможно, придётся добавить в штат Ассоциации двух дополнительных специалистов:

- одного в Контрольный комитет для выполнения вновь введённых контрольных функций (контроль исполнения стандартов);
- второго – в Дисциплинарный комитет – для осуществления контроля за исполнением обязательств членов СРО по договорам строительного подряда.
Мы очень хотим надеяться, что эти вакансии в 2018 году так и останутся незаполненными, но в финансовом плане на 2018 год фонд оплаты труда работников Ассоциации пришлось увеличить. Это требование Москвы.
 4) обеспечивать ведение бухгалтерского и налогового учета в Ассоциации, своевременную и полную уплату налогов;
Бухгалтерская отчетность была сдана вовремя. Замечаний нет. Налоги оплачены. Налоговая декларация размещена на сайте.
Провели ежегодный аудит. Есть небольшие замечания, которые до 1 апреля мы устраним.
5) организовывать составление и своевременное предоставление отчетности, предусмотренной законодательством РФ;

Вся отчетность в НОСТРОЙ и РТН предоставляется своевременно. Замечаний нет.

Движение средств в КФ ВВ и КФ ОДО отслеживается РТН по предоставляемым нами выпискам. Были высказаны замечания по форме оформленных банком выписок. Замечания связаны с эффектом переходного периода: новый банк, новые специалисты, новые требования – справки по установленной форме раньше никто не делал. Сейчас, потихоньку, всё встало на свое место.

8) представлять отчет, смету, годовую бухгалтерскую отчетность: - Правлению и Ревизионной комиссии (Ревизору) Ассоциации – для рассмотрения; - Общему собранию членов Ассоциации – для утверждения;

Годовую бухгалтерскую отчетность за 2016-2017 гг. и Финансовый план на 2018-2019 гг. мы разместили на сайте и обсудим в следующих двух пунктах повестки дня.

Если вкратце, то отличия разительны:
- возрастет сумма собираемых членских взносов;

- снизятся расходы на аренду помещений;

- возрастут затраты на содержание аппарата (возросла нагрузка в два раза, плюс дополнительный контроль, плюс контроль за ОДО, плюс работы по реестру строителей).
Остальные затраты либо на прежнем уровне, либо ниже.
9) обеспечивать выполнение требований по охране труда, техники безопасности и правил пожарной безопасности;

На нашем сайте есть раздел «Охрана труда», где размещены типовые формы всех необходимых документов по созданию системы ОТ и ТБ на предприятии. При изменении законодательства будем их оперативно менять.
11) организовывать ведение реестра членов Ассоциации; 

Ассоциация «ЖСОМ» ведёт реестр своих членов и оперативно выгружает сведения в единый реестр членов СРО – замечаний нет.
С 01 июля 2017 года в реестр добавлены сведения об уровне ответственности организаций по ОДО.

Предупреждаем членов Ассоциации о том, что организаторы торгов теперь имеют возможность проверять предъявляемые вами на тендер выписки через единый реестр членов СРО на сайте НОСТРОЙ, поэтому не стоит надеяться, что поддельная выписка останется незамеченной.
Например, Комитет по закупкам МО регулярно запрашивает у нас подтверждение каждой представленной на конкурс выписки.

12) обеспечивать раскрытие информации о Ассоциации в объеме и порядке, которые установлены действующим законодательством Российской Федерации; 
Замечаний по ведению сайта и реестра Ассоциации «ЖСОМ» не имеем.

Вся наша внутренняя информация размещена на нашем сайте. Если есть рекомендации по наполнению сайта – готовы вас выслушать.

13) организовывать работу по оформлению документов, необходимых для приема в члены или исключения из членов Ассоциации, по взаимодействию с членами Ассоциации; 
Проверку новых и старых членов Ассоциации проводим по графику. Ничего лишнего ни у кого не спрашиваем, но все необходимые документы должны быть предъявлены в соответствии с требованиями законодательства.
В свете предстоящей проверки Ростехнадзора большая просьба к членам Ассоциации ответственно подойти к формированию своего личного дела и дослать недостающие документы, в противном случае такая организация может быть признана РТН не выполнившей требования ГрК РФ и мы будем вынуждены исключить её из членов Ассоциации.
14) организовывать оформление и выдачу членам Ассоциации Свидетельств о допуске;
Правление Ассоциации проводит заседания 1 раз в неделю – это позволяет оперативно оформлять протоколы и, как следствие, принимать новых членов, а также вносить изменения в документы действующих членов Ассоциации.
Но повторюсь: без оплаты членских взносов выписки из реестра не выдаются – таково решение Правления!
15) обеспечивать реализацию решений Общего собрания членов Ассоциации, Правления Ассоциации;
Во исполнение Решения Общего собрания от ноября 2016 года Ассоциация вместо одного счёта на 8000 руб. ежемесячно выставляет теперь два счёта: 5000 руб. – на оплату ежемесячных членских взносов и 3000 руб. – на уплату ежемесячных целевых взносов для пополнения КФ ВВ.
По состоянию на 12.03.2018 г. общая сумма перечислений в фонд ВВ составила более 5 762 тысяч рублей.
Также было исполнено решение Общего собрания о размещении компенсационного фонда ВВ в банке «ВТБ». Спецсчёт в «Альфа банке» закрыт.
В 2017 году общий доход от процентов, начисленных на остатки КФ ВВ дал 1212 тыс. руб. Все они пошли на пополнение компенсационного фонда.

С февраля 2018 г. часть средств КФ ВВ с целью увеличения доходности была размещена на депозите в банке «ВТБ».

По состоянию на 14 апреля 2018 г. в КФ ВВ суммарно находится 14 966 тыс. руб. на специальном расчётном счете + 40 млн. руб. на депозите.

Итого почти 55 млн. руб.
КФ ОДО открыт Сбербанке. Накопленная сумма – 39 773 тыс. руб.

Расчётный счёт Ассоциации также переведён в банк «ВТБ».
Счёт в «Мурманском расчётном центре» закрыт.

Во исполнение Решения Общего собрания от 01.12.2017 г. был заключен коллективный договор страхования гражданской ответственности строителей. Стоимость договора на один год составила 2,2 млн.руб.
Произведена электронная информационная рассылка. Оригиналы Полисов страхования мы планируем раздать присутствующим членам Ассоциации после окончания собрания. Также их можно будет получить в нашем офисе или заказать их отправку почтой РФ на ваш адрес.
16) отчитываться перед Правлением, Общим собранием за свою работу и работу Ассоциации в целом;
Сейчас правление собирается раз в неделю. На заседаниях мы успеваем обсудить с ним все вопросы жизнедеятельности СРО и оперативно принять необходимые решения. Это конечно тяжело, но мы справляемся.
17) обеспечивать выполнение Ассоциации функций, предусмотренных Уставом;

обеспечивать соблюдение законодательства в деятельности Ассоциации;
В своей работе Ассоциация «ЖСОМ», директор и правление строго опираются на законодательство РФ, Нормативные документы НОСТРОЙ, внутренние Положения и Устав «ЖСОМ», а также на здравый смысл. Каждый член Ассоциации – наш товарищ.
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